



Сотрудники следственного управления присоединились к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка»



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и члены Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок» присоединились к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка», которая проходит во всех городах России в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Георгиевская ленточка – это символ и дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма; это благодарность людям, отдавшим все для фронта; это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу.



К форменному обмундированию и повседневной одежде сотрудники следственного управления и члены ветеранской организации прикрепили черно-оранжевый символ Победы, как символ памяти о народном подвиге – Победе в Великой Отечественной войне.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1352153>